

# 《魔法旅行团》8月登陆济南

## 本报暑期剧场带孩子们进入魔法世界

本报讯(记者 邱祎) 中国首部大型亲子魔术剧《魔法旅行团》即将于8月登陆济南。该剧以“世界拥有大魔法”为基本概念,将神奇的魔法融入童话,不但有好玩的故事,还有奇幻的体验;不但能欣赏精彩的表演,而且能参与其中,让小朋友们都变成魔法师。本次演出由齐鲁晚报主办,济南市少年宫为特别支持单位。

有一天,欢乐的魔力谷里年轻气盛的魔法王子中了黑翼魔王的圈套,魔力谷陷入了危机。三位魔法师踏上了拯救魔力谷之旅。该剧充满童心童趣,同时引入好莱坞式故事架构。既传统又现代,既快乐又励志。《魔法旅行团》给孩子传递了团结友爱,勇敢担当,克服困难的信心,超越自我的信念。

现在的儿童剧大多都会打亲子互动牌,但能和孩子们一起变魔术,只有在《魔法旅行团》现场才能实现。孩子和妈妈一起为老龙王变出礼物,小朋友和花仙子一起为月光姐姐变出糖果……能让孩子们亲身体会到魔术的神奇之处。演出现场将会变成儿童和魔术快乐嬉戏的嘉年华。

主创人员告诉记者,极强的互动性依旧是本剧的最大亮点之一,通过魔术师与小朋友们的现场亲密互动,让孩子们相信:这不是魔术,而是魔法,始终保持对世界的好奇心与新鲜感。家长也将与孩子互动,在“爱的教育”中留下一分最美好的回忆。

《魔法旅行团》即将于8月登陆济南舞台,现面向社会诚邀合作单位,有意向者可拨打合作热线:0531—66599450,66599451



登录手机应用平台,免费下载并使用“云拍”,拍摄图片观看《魔法旅行团》表演视频。



### 全国曲艺木偶戏皮影戏展演将启动

本报讯(记者 师文静) 7月底至8月初,由文化部、山东省人民政府主办,文化部艺术司、山东省文化厅、滨州市人民政府和东营市人民政府共同承办的“全国曲艺优秀节目展演”及“全国木偶戏、皮影戏优秀剧目展演”将举行。

“全国曲艺优秀节目展演”定于7月25日至29日在滨州举办,共有来自全国23个省、自治区、直辖市41个艺术单位的57个节目集中演出,涵盖相声、小品、快板书、京韵大鼓、苏州弹词等30余个曲种。“全国木偶戏、皮影戏优秀剧目展演”定于7月22日至8月1日在东营举办,将集中展示全国31台木偶戏、皮影戏优秀剧目,包括杖头木偶、提线木偶、布袋木偶等,以及唐山、孝义等不同地区、不同风格的皮影戏。

这两场展演已纳入第十届中国艺术节框架内,有利于依托十艺节品牌影响和宣传优势,提升曲艺、木偶戏及皮影戏的影响力和关注度,进一步丰富艺术节内涵,提升中国艺术节的吸引力、竞争力和社会影响力。

### 张馨予打赢名誉权官司

本报讯(记者 邱祎) 16日,张馨予状告夏萨沙名誉侵权案作出一审宣判,北京朝阳法院认定夏萨沙的言论已构成对张馨予名誉权的侵害,责令其在指定媒体赔礼道歉,并赔偿精神损失费等6万余元。

2012年9月2日,新浪微博名为“港总萨沙”的网友夏萨沙发了这样一条微博:“张馨予原名张燕,当初在无锡某夜总会坐台,后转到杭州某夜总会坐台,杭州红牌,出台很贵,起码3000元。”张馨予方面于当年9月7日在京召开记者会进行澄清,并将夏萨沙诉至北京朝阳法院,誓要讨个说法。

直到16日宣判,被告夏萨沙一直回避从未现身法庭。最终,北京朝阳法院缺席宣判,被告夏萨沙在全国公开报纸显著位置赔礼道歉,赔偿原告精神损失及维权成本6万多元。

### 编剧出手拍电影

## 詹文冠:为《正骨》不惜倾家荡产

抗战题材电影《正骨》日前在京举行启动仪式。该片导演兼编剧詹文冠多年前从作家转型成为编剧,《正骨》是其首执导筒的银幕处女作,将于本月24日在全国上映。很少有人知道,当初接手这部影片,詹文冠下了很大的赌注——如果不成功,他将为此倾家荡产。也正因此,詹文冠把所有的精力都倾注在了这部片子上。

前一阵子抗日神剧和同类题材影视剧跟风等曾受到了广泛的质疑与批评,对此,詹文冠认为,这其实反映了国内编剧的现状:

现在国内的编剧一部分是从戏剧学院、电影学院等院校的编导专业毕业的,他们都是在按照一定的模式创作剧本。那他为什么偏偏在这时又拍了一部抗日题材的影片?“作家出身的编剧相对会有一些深度,比如会有人文关怀在里面,这最终会令作品有一些独特之处。”詹文冠称,《正骨》从中医文化入手,用现代视角剖析了中国取得抗日战争胜利的真正原因。电影表达了中国人的民族尊严感,要想做人,先把脊梁骨挺直,从这个角度表现中华民族强

大的生命力,“这里面没有战火,没有动刀动枪,但是相当震撼。”

《正骨》中主人公的原型是平乐正骨第五代传人之一郭春园,而该剧的投资方正是深圳平乐骨伤科医院,片中会不会有植入广告?这是记者们普遍关心的问题。詹文冠说:“这个剧本前后改了9稿才定稿,医院方面的很多想法都是在这个过程中一点点扭转的。大家可以看到,影片里根本没有任何植入广告式的东西。如果影片不能上院线,我也会倾家荡产,但也正因为承担着这么大的

风险,我把所有的精力都放在了这部电影上。”

俗话说,术业有专攻。编剧干导演往往吃力不讨好。谈起做导演的原因,詹文冠透露,之前他写的剧本《撕开你的伤口》被一位导演看中买下来,交给执行导演来拍,最终拍砸了,但大家把口水都吐到了编剧身上。“后面的两部电视剧《面具》《母子连心》也是,导演没有才华或者不敬业,导致最后的片子质量很不理想。作品出现问题,很多时候都是编剧来背黑锅。” (崔哲)

明星级服务,尽在太平洋直销车险  
**全天投保,随时随地**  
太平洋直销车险,以电话、网络、手机、微信,构建全天候投保平台。24小时投保服务不间断,投保随心选择,保障随时随地。

孙杨 奥运冠军

太平洋直销车险  
**10108888** 电话网络1号通

太平洋保险  
CPIC

搜索 太平洋直销车险

加微信好友  
车险快速报价  
体验有惊喜